Yuusepsutetr y Uctounom CapajeBy
Enexrporexunnukn ¢pakyarer 15.06.2009.

IIucmenn auo ucnura u3 MareMmaTuke 1

1. a) OapenuTu cKyn Tadyaka Koju 3310BO/bAaBA HejeTHAYNHE
lz—12Rez+1 A [z+i|<2, (z=x+iy).

IIpeacraBuTH rpapuUKH.

0) Onpenutu ze C (z=x+iy) TaKo 12 BpUjeau |z—2|=|z+i| A Z=i.
b4

Hanmcatu z y TPUrOHOMETPHjCKOM U eKCTIOHeHIUjaaHOM (OjiepoBoM) 00JIMKY.

2. IUCKYTOBATH U PHjeIINTH CUCTEM JJUHEAPHHUX jeTHAYMHA Y 3aBUCHOCTH OJ1
napaMerpa a (a € R)

(a+1)x+y+2z=1
2x+ay+z=1
—x+y—az=-1.

3. Pujemiutu MaTpuuny jennauuny 2A —3BX =4F (E — jenMHMYHA Mannua), aKo je

HaTo
-1 11 1
A=[2 3 4|\uB=|-1
0 1 2 2

4. OnpenuTu NMOAHOKje HOpMAaJe cnymTeHe u3 Tauke (-1,2,3) Ha mpaBy no Kojoj ce
cujeky paBHu 2x-y+3z=1, 8x-y+2z=-2.

5. Ucnuratu u rpadpuyuku npeacraButu QyHkuujy f ( x) —2In x-1 1.
x



